
令和４年度　学校満足度アンケート結果　<生徒＞
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１ 学校に通うことが楽しい

とてもそう思う 思う あまり思わない 思わない どちらともいえない
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２ 自分の学校に満足している

とてもそう思う 思う あまり思わない 思わない どちらともいえない
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３ 部活動は楽しい

とてもそう思う 思う あまり思わない 思わない どちらともいえない
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４ 学校の行事に満足している

とてもそう思う 思う あまり思わない 思わない どちらともいえない
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５ 全体的に授業はわかりやすい

とてもそう思う 思う あまり思わない 思わない どちらともいえない

42.4%

51.7%

38.7%

36.6%

39.5%

36.4%

38.7%

43.8%

8.2%

5.1%

12.9%

6.3%

3.1%

0.8%

4.0%

4.5%

6.8%

5.9%

5.6%

8.9%

全校

１年

２年

３年

６ 自分のことをわかってくれる先生がいる

とてもそう思う 思う あまり思わない 思わない どちらともいえない
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７ 気軽に相談できる先生がいる

とてもそう思う 思う あまり思わない 思わない どちらともいえない
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８ 信頼できる先生がいる

とてもそう思う 思う あまり思わない 思わない どちらともいえない
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９ 友達とうまくいっている

とてもそう思う 思う あまり思わない 思わない どちらともいえない
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10 今の学級に満足している

とてもそう思う 思う あまり思わない 思わない どちらともいえない
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11 学校に居場所がある

とてもそう思う 思う あまり思わない 思わない どちらともいえない
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12 授業で話し合い活動をよくしている

とてもそう思う 思う あまり思わない 思わない どちらともいえない
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13 授業での話し合い活動は楽しい

とてもそう思う 思う あまり思わない 思わない どちらともいえない
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14 学校を訪れる人や地域の人に対してあいさつをして

いる

とてもそう思う 思う あまり思わない 思わない どちらともいえない
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15 宿題の量は適切である
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16 パソコンやテレビを使った勉強はわかりやす

い

とてもそう思う 思う あまり思わない 思わない どちらともいえない
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17 毎日を楽しく過ごしている
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18 日常生活の中で、自分で考え、正しく判断し、行動

することができる

とてもそう思う 思う あまり思わない 思わない どちらともいえない
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19 自分良いところを知っていて、自分のことが好き

だと思う

とてもそう思う 思う あまり思わない 思わない どちらともいえない
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20 将来の夢や希望を持っている

とてもそう思う 思う あまり思わない 思わない どちらともいえない


